
 
 

Rezultati ankete za poslodavce i potencijalne poslodavce o studentima koji su završili 

studij na Veleučilištu Velika Gorica zaključno sa ožujkom 2022. 

 

Anketu o zadovoljstvu poslodavaca sa studentima VVG-a na praksi ispunilo je 12 

poslodavca. 

Od poslodavaca je traženo da odgovore na 13 pitanja i tako izraze svoje zadovoljstvo 

i komentiraju svoje zaposlenike koji su završili studij na Veleučilištu Velika Gorica. Svaka od 

13 tablica ispod je sumacija odgovora na jedno pitanje. Osposobljenost studenata nakon 

završenog studija na VVG-u (Tablica 3.) je ocijenjena prosječnom ocjenom dobar (3,33), te 

procjene pojedinih znanja i vještina zaposlenika koji su završili VVG s obzirom na pojedine 

kategorije (Tablica 7.)  se kreću oko prosječne ocjene dobar (3) – posebno, rad na računalu 

je ocjenjen prosječnom ocjenom vrlo dobar (3,75) te sposobnost prepoznavanja, postavljanja 

i rješavanja problema je ocjenjeno ocjenom dovoljan (2,42). Tablice 9-13 ukazuju na to da 

tvrtke u globalu prepoznaju vrijednost zaposlenika koji su završili VVG te bi studij na VVG-u 

preporučili svojim zaposlenicima i djelovali u suradnji s VVG-om. 

 

Informacije o tvrtki 

Tablica 1. Informacije o tvrtki 

Naziv tvrtke: 
Ukupni broj 
zaposlenih: 

Područje kojim se tvrtka bavi: 

Centar za vozila hrvatske d.d. 1311 
Tehnički pregled, registracija, homologacija i 
ispitivanje vozila 

Ghetaldus Optika d.d. Optika, oftalmologija 

Optika Dorime d.o.o 4 Optika, trgovina specijaliziranim proizvodima 

Optika Njego 12 Optika i optometrija 

Optika Optomed 5 Naočalna optika 

O.I.I.O. VISUS 9 Optika i optometrija 

Majdak d.o.o. 7 Optička i optometrijska djelatnost 

Optopharm d.o.o  3 Optometrijska ordinacija i optika  

Optika Ana d.o.o.. 2 Optika 

Sokol d.o.o. 2500 Usluge zaštite 

MIBO Lens d.o.o. 17 Optika  

Krišto optika i optometrija 1 Optometrija i optika 
 

  



 
Zaposlenici s VVG-a 

Tablica 2. Zaposlenici s VVG-a 

 Ukupan broj 
Koliko je Vaših zaposlenika završilo 
VVG? 

93 

Koliko je Vaših zaposlenika završilo 
VVG u posljednje 3 godine? 

25 

Koliko bi zaposlenika koji su završili 
VVG (osim trenutačno zaposlenih)  
bilo korisno Vašoj tvrtki u sljedeće 3 
godine? 

27 

Koliko biste zaposlenika koji su 
završili VVG (osim trenutačno 
zaposlenih) bili spremni zaposliti u 
sljedeće 3 godine? 

33 

 

Tvrtka iz područja tehničkog pregleda vozila je na gore postavljena pitanja odgovorila redom 

24, 0, 0, 0, a tvrtka iz područja usluga zaštite je odgovorila 2, 1, 2, 10. Ostale brojke do 

ukupnog broja pripadaju tvrtkama iz područja optike i optometrije. 

 

Posjedovanje sustava stipendiranja studenata 

Tablica 3. Sustav stipendiranja studenata 

Odgovori %                             f 

Da 33% 4 

Ne 67% 8 

 

Osposobljenost studenata nakon završenog stručnog/specijalističkog studija na VVG-u 

Tablica 4. Osposobljenost studenata nakon završenog studija na VVG-u 

1 2 3 4 5 M 

0% 0 8% 1 50% 6 42% 5 0% 0 3,33 

 

  



 
Od poslodavaca je traženo da ocjenama od 1 (nedovoljno) do 5 (izvrsno) procjene 

pojedina znanja i vještine zaposlenika koji su završili Veleučilište Velika Gorica. U Tablici 5. 

nalaze se frekvencije, postotna distribucija te prosječna ocjena za svaku od kategorija. Od 

specifičnih znanja i vještina poslodavci kod studenata Veleučilišta najviše cijene poznavanje 

rada na računalu, sposobnost rada u timu, teorijska znanja te želju za daljnjim 

usavršavanjem i obrazovanjem, dok s druge strane smatraju da su donekle manjkavi u 

samostalnom radu i sposobnosti prepoznavanja, postavljanja i rješavanja problema. 

Tablica 5. Procjena pojedinih znanja i vještina zaposlenika koji su završili VVG 

 1 Nedovoljno 2 Dovoljno 3 Dobro 4 Vrlo dobro 5 Izvrsno  

 % f % f % f % f % f M 

Teorijska znanja 9% 1 9% 1 45% 5 36% 4 0% 0 3,09 

Sposobnost primjene znanja u 
praktičnim situacijama 0% 0 33% 4 42% 5 17% 2 8% 1 3,00 

Rad na računalu 0% 0 0% 0 25% 3 75% 9 0% 0 3,75 

Sposobnost samostalnog rada 17% 2 33% 4 33% 4 17% 2 0% 0 2,50 

Sposobnost prepoznavanja, 
postavljanja i rješavanja problema 8% 1 50% 6 33% 4 8% 1 0% 0 2,42 

Sposobnost rada u timu 0% 0 17% 2 50% 6 25% 3 8% 1 3,25 

Želja za daljnjim usavršavanjem i 
obrazovanjem 17% 2 8% 1 33% 4 33% 4 8% 1 3,08 

 

Poslodavcima su dodatno postavljena i pitanja otvorenog tipa. Ponuđeno im je da 

iznesu primjedbe o zadovoljstvu i nezadovoljstvu zaposlenicima koji su završili Veleučilište 

Velika Gorica te da daju prijedloge za unaprjeđenje kvalitete studiranja na Veleučilištu. 

Na pitanje o unaprjeđivanju kvalitete studiranja na Veleučilištu Velika Gorica  neki od 

prijedloga su: 

-  Uvođenjem kolegija vezanih uz propise o vozilima. 

- Povećanjem prakse u suradnji sa velikim optikama s ciljem upoznavanja s radom i 

zahtjevima koji se očekuju. 

- Dodati praksu u trajanju godinu dana nakon studija.  
- Nastavni program prilagoditi HKO standardu zanimanja OPTOMETRIST koji se 

bazira na WCO  A Global Competency-Based Model of Scope of Practice in 

Optometry i ECOO Guidelines for optometric and optical services in Europe 

- Visim kriterijima prilikom prijave na studij. Optometrija u commonwealth drzavama je 

najrazvijenija pa treba iskopirati model obrazovanja za optometriste. 

- Povezivanjem teorijskih znanja s praksom. 

- Više prodajnih vještina  
 



 
 
 
75 % anketiranih poslodavaca preporučilo bi studij na Veleučilištu Velika Gorica zaposlenicima, 

83 % anketiranih prepoznaje vrijednost zaposlenika koji su završili Veleučilište, a nešto više od 

pola anketiranih, točnije 52 % imaju veću sklonost financiranja studija zaposlenicima na 

Veleučilištu Velika Gorica nego na drugim visokim učilištima. 

 
 Zaključno se, prema izjavama i procjenama poslodavaca, može reći da su studenti 

koji su završili jedan od studija Veleučilišta Velika Gorica kvalitetno osposobljeni za 

rad u struci te da veći dio anketiranih ima želju za uključenjem u gospodarski savjet 

Veleučilišta Velika Gorica, sudjelovanjem u kreiranju studijskih programa i usmjeravanjem 

poslovne politike Veleučilišta Velika Gorica kao i sudjelovanjem na danu karijera Veleučilišta 

kako bi se predstavili studentima Veleučilišta kao potencijalni poslodavac. 

 

 Ankete obradila: 

dr. Iva Golubić, v. pred., dipl. ing. 

 


